

Зона відчуження — під пильною увагою

Чимдалі віддаляється страшна ніч 26 квітня 1986 року, тим величнішим стає подвиг пожежних Чорнобиля. Вони вели бій із радіаційним вогнем, ризикуючи своїм життям. Вони знали про це. Знали і ті, хто потім прийшов їм на зміну.

Пожежну охорону Чорнобильської АЕС, а також об'єктів у 30-кілометровій зоні до кінця 1986 року забезпечували зведені загони із усіх областей України. Всього випробовування Чорнобилем пройшли близько чотирьох тисяч пожежних нашої країни. Вони провели героїчну роботу по ліквідації наслідків аварії. Багато з них стали інвалідами, деяких бійців уже нема в живих.

У січні 1987 року було засновано загін воєнізованої пожежної охорони № 3. До його складу ввійшли ВПЧ-2, ВПЧ-17, що охороняли ЧАЕС, СВПЧ-16, яка забезпечувала дождежну безпеку в місті Чорнобилі та у прилеглий території ЧАЕС, а також СВПЧ-6, що знаходилась у вахтовому селищі Зелений Мис. Це саме той підрозділ, який до чорнобильської катастрофи охороняв місто Прип'ять, і в його списки навічно занесені герої Чорнобиля: В.М.Кибенок, В.І.Титюра, М.В.Вапук, В.І.Ігнатенко, М.І.Титенок.

Тільки в 1991 році, коли утворився загін воєнізованої пожежної охорони № 4 по охороні міста Чорнобиль та зони відчуження ЧАЕС, штат було укомплектовано постійним особовим складом, готовим до гасіння пожеж на атомній станції. Першим серйозним випробовуванням для підрозділу була боротьба з пожежею, що спалахнула в жовтні 1991 року в машинному залі другого енергоблоку станції. Потім бійці вели жорстоку боротьбу з фронтальними лісовими пожежами у весняно-літні місяці 1992 року, коли полум'ям було знищено близько 700 гектарів сухого трав'яного настилу, покинуте село в зоні відчуження Роз'їзжє та частково Олацгці, Луб'янку, Стечанку. Натиск вогняної стихії бійці з честю витримали, одержали й необхідні навички. По всіх показниках підрозділ ЗДПО-4 став одним з кращих на Київщині.

Загін оснащений необхідними технічними засобами. Експлуатацію та ремонт техніки особовий склад забезпечує цілком своїми силами. Завдяки допомозі установ, розташованих у зоні ЧАЕС, поліпшено умови для нормальної служби, відпочинку особового складу після бойового чергування. У Чорнобилі на території частини реконструйовано службові приміщення, два гуртожитки, своїми силами споруджено полігон психологічної підготовки бійців та меморіал, присвячений героям Чорнобиля.

Всього за дев'ять років після атомної катастрофи в зоні відчуження бійці погасили близько 700 пожеж різної складності в лісах, покинутих селах, у Чорнобилі та на станції. Різної небезпека чатує на кожній пожежі, але якою б вона не була, нинішнє поповнення бійців вогняного фронту гідне подвигу героїв Чорнобиля.

О. ГОРБУШИН,
заступник начальника управління
УДПО ГУ МВС України в Київській області.